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Професійні стандарти спрямовані на підвищення ефективності професійної 
підготовки міліцейських кадрів для вдосконалення засобів і методів протидії 
злочинності, створення підґрунтя для роботи в умовах інтенсивного розвитку 
міжнародного співробітництва з питань боротьби зі злочинністю. В свою чергу, 
стандарти в галузі забезпечення прав людини покликані забезпечити розуміння 
та дотримання всіма співробітниками міліції прав і свобод людини. 

Важливим є те, що питання стану дотримання захисту прав людини в 
Україні були і залишаються предметом наукових досліджень не тільки 
науковців, а й практиків. Про це свідчать і представлені Вашій увазі доповіді та 
виступи учасників IVВсеукраїнської науково-практичної конференції 
навчально-наукового інституту права та психології. 

У роботі конференції беруть участь не тільки студенти та науково-
педагогічні з усіх регіонів України, а й представники судового корпусу, 
працівник прокуратури, адвокати, а також члени союзу юристів України. 

Бажаю Вам плідної роботи, натхнення, творчого запалу і віри у власні сили. 
Сподіваюсь, що результати нашої співпраці стануть вагомим внеском у 
розвиток вітчизняної правової науки.  
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Шановні учасники конференції! 
 

Вважаю за честь брати участь у цій науково-теоретичній конференції, яка 
вже вп’яте об’єднує фахівців-правників з різних галузей права, чия співпраця 
спрямована, в першу чергу, на підготовку кваліфікованої правничої спільноти 
майбутнього. 

Україна переживає складний процес реформування правопорядку і адаптації 
його до нових соціально-політичних та економічних умов. 

Будь-які трансформаційні процеси правової системи є, в першу чергу, 
випробуванням для держави, яка впроваджує ці процеси. 

Глобальні реформи, відповідно, є глобальним випробуванням, як для 
держави в цілому так й для всіх її громадян. Успішне подолання такого 
випробування, залежить саме від підтримки реформ більшістю населення 
України. 

Відтак, критерієм успішності реформи на національному рівні слугує рівень 
довіри громадян до цієї реформи, яка починається з довіри громадян до 
правової системи, до права в цілому. 

Представниками правової системи є правники: науковці, практики, 
працівники правоохоронних органів, адвокати. Отже, успіх впровадження 
правової реформи починається з першої цеглинки – довіри громадян держави 
до правників – кваліфікованих юристів, у яких існує глибока повага до 
правопорядку та законності, сформовано високий рівень правової культури. 

Мене, як Голову комітету кримінального права та процесу Всеукраїнської 
громадської організації «Асоціація адвокатів України», цікавить саме аспект 
проведення в нашій державі кримінально-правової реформи, яка визначається 
основним трикутником «суд-адвокатура-прокуратура». 

Трикутник «суд-адвокатура-прокуратура», це, в першу чергу правники, які, 
маючи спільну основу набуття правових знань та морально-етичних засад, 
спираючись на добровільні засади професійного об’єднання навколо правових 
ідей та принципів, формують єдині підвалини правової ідеології, 
праворозуміння та правозастосування, а відтак - і верховенства права в 
суспільстві. Відтак, ці правники й визначають рівень довіри громадян до 
кримінально-правової реформи у нашій державі. 

Єдність правової ідеології, зокрема однакового розуміння правових ідей та 
принципів - ось сутність підготовки майбутніх правників, яким надалі 
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втілювати принцип верховенства права та досягати успішного завершення 
правової реформи в Україні. 

Саме такі заходи, як дана науково-теоретична конференція, що об’єднує 
наукову думку з практичними напрацюваннями, є тою вдалою платформою на 
якій студентська молодь здобуває основу набуття правових знань, морально-
етичних засад та набуває розуміння правових ідей та принципів.  


